

心灵 慈爱



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

精进的修行才是学佛人的回头是岸

只要执迷了就不悟了。澳大利亚有很多留学生迷恋赌博、吸毒，在澳大利亚有专门的一个地方可以赌博，都是合法的，但是迷进去了，就不会开悟，就一直钻在里面出不来，这就是为什么人这么可怕。当一个人不能思考、不能明白自己在做什么的时候，就是在迷悟当中，所以才会产生出苦海无边。学佛人要懂得心要宽，不要狭窄，我们今天的幸福是我们的心所造，今天的难过也是我们的心所造，精进的修行才是学佛人的回头是岸。

140913台湾

慈爱
心灵

只要你有精进慈悲的心态

人的内心平静不在于你身在何处，生活中得到快乐不在于你身边是谁，只要你有精进慈悲的心态，就能够实现自己的愿力

171111 墨尔本

越忏悔，越要修，这样你才能不断地进步

就像爬楼梯一样，爬到一楼了，你觉得自己爬到这么高了，不容易，如果你不再往上爬，你就只能停留在一楼，可是你的家还在楼上；如果你继续爬，你会越来越惭愧，因为有人早就到家了，你还在楼梯上，你只有更加努力地往上爬，才能早点到家啊。学佛人只有更加精进地修心修行，忏悔自己的业障，才能早日回到天上的家，早日回到观世音菩萨的怀抱。

【白话】12-19

拜师之后一定要精进学佛

很感恩大家来见师父。每次批弟子的时候，其实有很多人还没有完全学佛，只是想先得到加持让自己身上的痼症、痴呆病好，没关系，救苦救难是观世音菩萨的慈悲，师父算什么？我要告诉大家，最主要的是拜师之后一定要精进学佛，师父把你们的莲花栽在天上是为了让你们以后更好地上天。你们都是好人，好人一生平安。 140301马来西亚

要不断地精进，你会自修自得的

新年礼物就是叫你要不断地精进，你会自修自得的。不要说为人家活着、为人家修心，不是做给人家看的，实实在在让自己受益的

Wenda20140131 18:11

你只要精进努力，一世照样可以修成

像你这种人最容易修成的就是“精进”。你只要精进努力，一世照样可以修成，因为你人老实，比较傻，傻的人靠精进（我一定好好努力）如果这个人很精，他是靠什么？靠布施。如果这个人很懒，靠什么？靠精进，有窍门的。还有很多自己放不下自己，靠什么？靠忍辱。六波罗蜜就是六条上天的路（明白） Wenda20190901 21:56

要靠着一世的准备才能成功的

好好努力，坚持修心度人，坚持能够让自己正信正念，一门精进。而且修心靠的不是一时的，要靠着一世的准备才能成功的。希望你们好好地修，师父跟你们接通电话就能加持的，你们现在身上很热，那么就是加持。而且因为你们本身自己有能量，所以只要跟师父一通电话，你们就能接到师父的能量，明白了吗？（感觉能量加持很大！）知道就好啦，呵呵……

Wenda20150426B47:10

这是一个信心跟精进的问题

(哎呀，是的，一定要一世修成。我们现在真的很担心自己，想想还有那么多年，自己一定要谨言慎行，一点都不能懈怠) 对了，这句话是所有的人都担心的。因为你要知道，这么多年你怎么坚持？这么多年你能不变吗？这是一个信心跟精进的问题

Shuohua20160311 11:05

怎样才能一世修成

(有一个意念告诉这个同修，要想一世修成，做人一定要很善良，心恶的人是上不去的。)对啊，一世修成。因为恶的人这辈子上不去，下辈子来了也不知道咋回事了(师父，是不是我们在学佛中除了精进努力，精进地修心、修行之外，还要把自己修得越来越善良，因为《阿弥陀经》说过：“不可以少善根福德因缘，得生彼国。”)对，少因缘的人，没有善根，这个人根本到不了西方极乐世界，也出不了六道。

怎样才能一世修成

很多人现在这种努力法想一世修成，就等于你现在天天上班下班，你说我要做李嘉诚发大财一样的，就是这么简单，根本不可能的。你现在要发什么愿，就是要完全倾注自己的全身心去度人，自己不去造新业，所有的毛病完全都要改，就这么精进，这才行啊。每天要救人，至少要像师父这么玩命、不要命地救人才行啊。你看我哪一天停过？有机会我就讲，有机会我就救，不管你是人多人少，开大法会几万人，一两个人我也救

Shuohua20161209 03:22

慈爱
心灵

“一世修成”的话就是要拼命精进

(因为我想想，可能我们一下子修成菩萨也很难，那我们目标就超脱六道，出了六道之后再继续修)这个没有办法，“一世修成”的话就是要拼命精进，如果很多人自己不好好修的话，他根本精进不了。也就是说“一世修成”那就是要在人间成为菩萨。明白我的意思吗？就算有些小菩萨的话，那也是“一世修成”了。如果在声闻道、缘觉道，那至少这个

“一世修成”的话就是要拼命精进

人一辈子不做坏事，只做好事，这个人一辈子就是消业障，一辈子念经学佛，虽然有一些问题，但是也克服了，以后不再犯的话，这个人至少保住自己，他哪怕度人度得很少的话，他也能成为菩萨的。实际上就是阿罗汉果的菩萨。这种菩萨虽然比较小，但是也是“一世修成”的

Shuohua20130614 23:07

如果你能够保持精进的心态修心…

(白话佛法真的很好很好！记得有一天晚上上完香，我坐在客厅里念经，观世音菩萨真的来了，菩萨穿了件白色的衣服，很漂亮很漂亮，非常殊胜，我以为在香港拜师。还有一位菩萨，头戴一顶黑色的帽子，帽子上嵌着一块块长方形的发亮的东西，不知道是哪位菩萨……我真的很感恩师父，感恩观世音菩萨救了我的慧命）实际上像你这样看见了，你已经

如果你能够保持精进的心态修心…

跟观世音菩萨很近了。如果你能够保持精进的心态修心，不沾染社会上那些不好的尘埃，很容易修到天上去的，而且很容易超脱六道轮回。救人要付出的，实际上台长为了保护你们才不让你们看。如果沾染上帮人家的业障，非但上不了天还要下去的，好好修心啊

Wenda20121125A 22:00

学佛人这一辈子一世修成

成圣成佛，说到底就是

守戒、忍辱、精进

Wenda20121125A 22:00

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，
请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaixining.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！